



2024年4月16日

艾芬豪矿业公布第八份年度可持续发展报告

艾芬豪矿业重点阐述公司 **2024** 年的可持续发展业绩， 以及带领全球走向可持续采矿的目标

南非约翰内斯堡 — 艾芬豪矿业 (**TSX: IVN; OTCQX: IVPAF**) 今天公布第八份年度可持续发展报告，概述了公司于 **2024** 年在环境、社会和治理 (以下简称“**ESG**”) 领域的业绩和成果。报告详细阐述了艾芬豪如何在业务中实践负责任采矿和可持续发展的承诺。

艾芬豪矿业的可持续发展战略源自公司对于“志向远大、负责任采矿”的承诺，以负责任的方式开发资源，与联合国的**2030**年可持续发展目标一致。艾芬豪矿业继续带领采矿行业，倡导创新和负责任的采矿举措，致力于供应全球能源转型所需的关键金属。**2024** 年的可持续发展报告重点阐述了艾芬豪如何在其主要项目中高质量践行这些承诺。

艾芬豪矿业 **2024** 年重点影响：

- 所有项目营地的职业健康安全都得到改善，集团的可记录总工伤事故频率 (**TRIFR**) 从 **0.94** 下降至 **0.89**，集团的失时工伤事故频率 (**LTIFR**) 为 **0.33**。
- 项目运营的安全表现理想，**TRIFR** 超越行业标准：卡莫阿 - 卡库拉 (**Kamoa-Kakula**) 录得 **0.88**、普拉特瑞夫 (**Platreef**) 录得 **1.2**，以及基普什 (**Kipushi**) 录得 **0.6**，远低于国际矿业与金属理事会 (以下简称“**ICMM**”) **2023** 年的行业平均水平 **2.59**。
- 卡莫阿 - 卡库拉铜矿项目 **III** 期施工期间录得 **TRIFR 0.20** (承包商人数达 **10,500** 名)。
- 2024** 年，艾芬豪矿业与合作伙伴创造及分享经济价值共 **50** 亿美元。
- 2024** 年缴纳了 **10** 亿美元的政府税费和权益金。
- 艾芬豪矿业的全球员工人数在 **2024** 年显著增长，新入职员工近 **2,900** 名，比去年增加 **38%**。
- 2024** 年支付工资和福利共 **1.94** 亿美元。
- 艾芬豪矿业完成了非洲最大型、最环保铜冶炼厂的建设。
- 为 **1,800** 名员工提供了专业发展机会，其中 **505** 名员工得到内部晋升。
- 艾芬豪矿业约 **75%** 的采购来自当地供应商和承包商，兑现公司对于当地经济发展的坚定承诺。
- 首次发布温室气体排放 (范围三) 的完整报告，进一步提高了公司的透明度，并对艾芬豪的间接碳足迹提供更详细的说明。
- 普拉特瑞夫的 **5** 兆瓦光伏电厂已于 **2025** 年初竣工，光伏发电将用于矿山开发和运营活动。
- 2024** 年在普拉特瑞夫及基普什等各主要运营项目进行了全面尽职调查，以遵循更高的人权标准，并对卡莫阿 - 卡库拉进行了更新审查，报告纳入《安全与人权自愿原则》的额外评价。

艾芬豪矿业总裁兼首席执行官玛娜·克洛特 (Marna Cloete) 评论说：“**2024** 年可持续发展报告不但展现了我们取得的多项成果，更体现了公司对于重塑采矿业未来的愿景，标志着我们发展成为全球可持续采矿业先驱的关键时刻。**2024**年的业绩证明了采矿业的斐然成就可与“志向远大”互相结合。公司在应对利益相关方和员工不断变化的需求，同时坚守对可持续发展的承诺，为社区带来意义深远的影响，并为股东创造价值。”

报告严格遵守全球框架和报告机制，包括

- **GRI 14 : 采矿业 (2024) 标准**
- **世界经济论坛《Stakeholder Capitalism Metrics》(WEF SCM)**
- **《矿业地方采购报告机制》(LPRM)**
- **国际采矿与金属理事会的《可持续发展十项原则》(ICMM)**
- **联合国全球契约 (UNGC)**

可持续发展报告内容全面，确保公司与利益相关方的沟通保持透明度，且报告方式符合国际最佳实践的标准。

2024年可持续发展报告全文载于艾芬豪矿业网站：

<https://wwwivanhoe.com/sustainability/>

第八份年度可持续发展报告及艾芬豪各项目可持续发展绩效的视频：

<https://youtu.be/mV2hPQSU08g>



下列图片展示了公司 **2024**年在可持续发展方面实施的举措及实际进度。

环境协调员 **Carl Schoeman** 负责管理普拉特瑞夫扩展中的养蜂项目，是艾芬豪矿业对于生物多样性和可持续农业的一项承诺。养蜂项目于2024年取得显著增长，在 **New Horizon** 养蜂场的蜂箱数量从仅仅5个增加至60个。



卡莫阿卓越发展中心 **2024/2025**年度的学员。卡莫阿卓越发展中心是卡莫阿铜业建造的高等教育机构，旨在培养下一代的矿业领导者。



卡莫阿 - 卡库拉在当地八所小学启动了环境意识和废物管理活动，旨在教育学童保持学校清洁和采取行动保护地球的重要性。



刚果(金)总统费利克斯·齐塞克迪 (**Félix Tshisekedi**) 阁下与艾芬豪矿业总裁兼首席执行官玛娜·克洛特及杰卡明 (**Gécamines**) 董事长 **Guy Robert Lukama** 主持剪彩仪式，标志着基普什矿山正式重启生产。



普拉特瑞夫连续两年与 **Captain Fanplastic** 合作，向年轻的社区成员宣扬垃圾管理、防止塑料污染及提高环保意识，以推动变革的重要性。



Alfa Congo 成人读写计划的毕业生在卡莫阿卓越发展中心前。当地10个社区的学生完成了为期9个月的课程，掌握基本的算术和读写技能。



当地居民 **Ferdinand Mutumba** 在社区花园种植番茄，作为基普什新开展的“可持续民生计划”的一部分。



关于艾芬豪矿业

艾芬豪矿业是一家加拿大的矿业公司，正在推进旗下位于南部非洲的三大旗舰项目：位于刚果(金)的卡莫阿-卡库拉铜矿山、同样位于刚果(金)的基普什超高品质锌-铜-锗-银矿多金属矿山；以及位于南非的普拉特瑞夫顶级钯-镍-铂-铑-铜-金矿的建设项目。

同时，艾芬豪矿业正在勘查前景可观的西部前沿 (**Western Forelands**) 探矿权内寻找新的铜矿资源。西部前沿探矿权由艾芬豪矿业持有 **60-100%** 权益，面积是毗邻的卡莫阿-卡库拉铜矿的 **5倍**。艾芬豪正寻找新的沉积铜矿资源，并计划扩大和圈定公司下一大型开发项目 **Makoko**、**Kiala** 及 **Kitoko** 高品位铜矿资源范围。

联系方式

请即关注罗伯特·弗里兰德 ([@robert_ivanhoe](#)) 和艾芬豪矿业 ([@IvanhoeMines](#)) 的X帐号。

投资者

温哥华：马修·基维尔 (Matthew Keevil)，电话：+1.604.558.1034
伦敦：托米·霍顿 (Tommy Horton)，电话：+44 7866 913 207

媒体

坦尼娅·托德 (Tanya Todd)，电话：+1.604.331.9834